

## 美女也愁嫁

# 舒淇被相亲困扰

贺岁电影《非诚勿扰2》即将上映,日前,34岁的舒淇坦言最近频繁遭遇“相亲”困扰,但别人介绍的对象没有一个能打动她。

### 过了看重男人长相的年龄

《非诚勿扰2》中,舒淇和葛优是一对情侣;而在现实中,如果能选择,她也愿意选葛优。舒淇自称已经过了看重男人长相的年纪,但如果对方的外表和内心都能令人满意,当然更好。“外表总

会随着时间而改变,包括我自己也是。两人在一起,最重要的是默契和感觉。我和优哥,默契不需要培养了,他眉毛动一动,我都知道他怎么想。当然如果一不小心,找到一个外表也不错,那就当作是分的花红喽。”舒淇坦言,拍《非诚勿扰》的时候,葛优捧着鲜花来机场接机,他的体贴真的让她一下子产生了恋爱的感觉。

### 躲避家人安排的相亲

舒淇也到了“剩女”的年龄,她透露,其实家人一直在操心,常常给她安排相亲,“什么姑妈、阿姨、婶婶都会介绍,搞得我怕回家,也不敢跟她们去喝茶,担心突然有个人坐到我对面。”遇到这种事怎么办?舒淇说,她通常会都会把相亲的对象介绍给更需要的人,最近就撮合了这样一对朋友。难道她自己不需要吗?“还是没感觉嘛。可能现在太理智了,已经不期望会突然被爱情的火花电到。”她表示,家人给她介绍的人都不是什么富商或富二代,“我自己也能挣钱,找个可靠的,能养活自己就好呀。”

出道多年,舒淇的感情经历比较坎坷,但她对爱情的态度依然没有改变。“爱情这个东西,其实蛮难讲的。但有一件事很重要,我觉得在你来得及对你爱的人说你爱他的时候,你一定要让他知道,不要到来不及的时候才去后悔。”

(余姝)



## 包小柏爆选秀内幕:

# 现场粉丝90%是托 编导决定选手去留

日前,台湾音乐人包小柏出版《包装秘籍——明星是这样炼成的》一书,对选秀节目以及明星打造都进行了大揭秘。1日,记者从出版社提前看到书稿,发现了不少鲜为人知的内幕。

评审团是公正的吗?

### 节目组有现场暗示

包小柏透露说,在媒体评审投票时,他们都会往同一个地方瞄一眼,这个地方观众在电视上是看不到的。其实这个地方是节目组在现场设置的指示,编导会指示媒体评审团投票给谁,所以,一般13个评审,在投票的时候基本上都是最后一票才能决定谁胜出。

现场粉丝都很疯狂吗?

### 90%是粉丝托儿

包小柏说,粉丝分为两种,一种是专业支持者,一种是伪粉丝。现场粉丝除了少数是真正的支持者外,90%都是假的,我们称之为粉丝托儿,或者叫粉丝专业户,主办者让他们支持谁,他们就支持谁。同样的一个场合,同样的一些粉丝,当支持完一个选手之后,下一个选手上

台,他们换下手中的道具,马上又为下一个选手呐喊助威。

选秀有潜规则吗?

### 没内幕就不叫节目

选秀节目到底有没有内幕?包小柏说得很直接:做节目没有内幕,就不叫节目了。选秀选手能不能过关、排第几,其实都是编导的一种内幕安排,“这星期,可能他就告诉你,我们今天淘汰人,是要经过五轮、四轮、三轮赛制来决定选手的去留,目的是要保留观众的期待价值。这都是有的。”

包小柏经验之谈:

### 明星要红有三招

第1招:先做好人再做好事。“想当艺人,无论是在台上还是台下,都要呈现出自己最好的本钱,满足观众心目中的梦。”第2招:找对经纪人。“你应该知道一些经纪界叫得出名号的公司,减少受骗的机会!”第3招:做事要讲规则。“谁都希望找到跳槽的机会,但是饮水思源,是这个圈子做人很重要的态度。”

(重晚)

近日,姜文在谈到霸气时说:“觉得自己特了不起,自己牛×,其他人都傻,这是霸气吗?这叫欺负人啊。我什么时候欺负过人?我承认我性格中有反抗精神,但说我霸气是没有道理的,是不是观众把我和我的角色混为一谈了?” 闻玉



一向以清新甜美形象示人的倪虹洁,近日以全新姿态出现,不仅有电影《武林外传》贺岁档上映,还首次牵手摇滚教父崔健,成为其自编自导电影《蓝色骨头》的第一女主角,攻占艺术片领域。 王尚

## 找代母诞三胞胎 涉嫌违反香港条例 李兆基长子被警方调查

本报讯 香港地产界富商李兆基长子李家杰今年7月在美国经代孕产子,诞下三胞胎。但依据香港《人类生殖科技条例》第17条禁止商业性质的代母安排规定,李家杰代母产子涉嫌违法。1日香港立法会议上,议员就此作出质询。香港食物及卫生局局长周一岳表示,政府已将香港居民在美国通过代母诞下三名婴儿的个案交由警方跟进调查,目前不便就个别案例进行评论。

按照香港《人类生殖科技条例》第17条规定,禁止任何属于商业性质的代母安排,任何人不得在香港或其他地方提出或参与,要约等任何方式,以商业交易进行代母安排,一经定罪,初犯最高可处罚2.5万元及监禁6个月,再犯最高可处罚10万元及监禁2年。(凤凰)

## 省直文化系统 青年才艺展演落幕

本报讯 12月1日,由省文化厅团委举办的“文化使命·青春溢彩”省直文化系统青年才艺展演决赛在山东省艺术服务中心·济南东方斯科拉西部酒城举行。参赛选手分别展示了声乐、舞蹈、器乐、话剧、杂技、戏曲、书法等才艺。经过现场评选,10个青年个人和青年集体节目获得金奖。(文讯)

## 山东省旅游局

# 关于面向全国公开选拔所属事业单位 山东省鲁菜研究所所长、副所长公告

2010年10月山东省旅游局发布了《面向全国公开选拔所属事业单位山东省鲁菜研究所所长、副所长简章》。经过对报名者资格审查,符合参加笔试人数未能达到所选拔职位数比例的要求。根据工作需要,为进一步做好公开选拔工作,经研究,现对公开选拔的范围、报名条件与资格予以修订并公布(公开选拔的《简章》请登录山东旅游政务网 <http://www.sdla.gov.cn> 政务公开→人事信息查看)。希望符合条件的人员踊跃报名。

报名截止时间:2010年12月18日。

## 终于翻身了

# “反派”赵会南初演英雄



本报讯(记者 倪自放)讲述中国空军初创传奇故事的电视剧《天降》,2日结束了在山东的热播,有“反派专业户”之称的演员赵会南,在该剧中初次演英雄,日前赵会南在济南接受了记者的采访。

“硬派小生”赵会南因在电视剧《父爱如山》中饰演“不肖子”韩刚而备受瞩目,又在电视剧《民国往事》中饰演以戴笠为原型的严初,将人性中的黑暗与矛盾全部展现,成为反派角色的“代言人”。演反派角色难免给观众留下“坏”印象,但赵会南有

着自己的理解,“我扮演的人物并不是纯粹的反派,他们更倾向于正反派之间的‘灰色地带’,每个人物都极富张力。”

从小就有“空军情结”的赵会南,在电视剧《天降》中出演飞行员肖山,圆了自己的空军梦。肖山是原国民党飞行员,因为个人感情纠葛而被迫投诚东北老航校。肖山在抗击国民党空军王牌打击的战斗中,为保护战友而吸引多架敌机,壮烈牺牲。赵会南得意地说:“通过肖山这个角色,我就想证明我也可以演好正面角色。”